

PRIMĂRIA COMUNEI NICȘENI			
INTRARE	NR.	3942	
IEȘIRE			
ZI 15	LUNA 09	AN 2022	

Raport de activitate al consilierului local Rodica Pîlog

Subelemnăta, Rodica Pîlog, de profesie învățător, în prezent pensionar, am fost aleasă în septembrie 2020, consilier local din partea Partidului Social Democrat, fiind la al doilea mandat.

În calitate de consilier local, mi-am dedicat întreaga activitate, din octombrie 2020 până în octombrie 2021, pentru binele comunității din comuna Nicșeni.

Am fost aleasă în cadrul Consiliului Local Nicșeni, președintă a comisiei învățământ cultură, sănătate, protecție socială.

În domeniul învățământului am făcut parte din C. A. al Școlii „Mihail Constantinescu” Dorobanți. În cadrul C. A. am răspuns de legătura școlii cu comunitatea, participând activ la combaterea abandonului școlar.

Tot în domeniul învățământului, în calitate de voluntar am antrenat copiii la activitățile desfășurate în cadrul „Clubului de vacanță”, organizat în zona anului 2021 la Căminul Cultural Nicșeni.

M-am preocupat de organizarea și desfășurarea unor activități culturale.

educative din viața comunei.

O preocupare constantă a fost să particip la toate sesiunile ordinare și extraordinare a Consiliului Local Nicșen.

În cadrul acestor sesiuni am participat la dezbaterile proiectelor de hotărâre, aducând unele îmbunătățiri și chiar propuneri noi. Comisia pe care o conduc s-a remarcat prin proiecte de hotărâre viabile și un conținut adecvat comunității noastre. Membrii comisiei au fost prezente la majoritatea sesiunilor, participând activ la discuții.

În calitate de consilier, am fost aleasă președintă de sesiune, antrenând consilierii la dezbaterile proiectelor de hotărâre în cadrul sesiunilor de Consiliul Local.

M-am preocupat în cadrul sesiunilor Consiliului Local să atenuez unele conflicte dintre unii consilieri, pentru a crea o atmosferă propice de lucru.

Întreaga activitate a mea a avut sloganul „Mereu mai mult, mereu mai bine!”

14.09.2022

Consilier local,